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MaOnuartika Tng Blonc kai Tng ZwWN¢
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O kapTeg

O Twpyo¢c xdpioe oTou¢ ¢ihoug¢ Tou 31 KkdpTeg pe

modoogaipiaTéC. EEl wihol Tou Thpav amd 3 kdpTeC 0 kabévag.
EpTd ¢iAol Tou ThApav amd pia KApTA Kai ol UTTOAoITIOlI TThpav
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amé 2 kdpTec. TTéool ATav oi iAol Tou TiWPYOU TTOU TIAPAY ey :‘n o

amoé 2 kdpTeg; Na e€nynoeic Tov TpOTIO TTOU OKEPTNKEC.

Auon:
6 x 3 = 18 kapreg
7 x 1 = 7 kaprveg

18 + 7 = 25 kapreg

31 - 25 = 6 kaprec. Autéc Ba mpéwmel va poipaocTouv ava dUo. Apa 6 : 2 = 3 ¢iAol Tou
Mwpyou Ba mapouv and 2 KAPTEC

E€nynon:
BaOuoAdynon

To ©épa auto pPaBuoroyeitar pe 2 povadec. H kaBe mnpa&n pPabuoroyeitar pe 0,4
Hovadec.

Ztnv apiBuoypappn
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2.Thv apiByoypappi Tou akoAouBcei, n TeAcia avTioToixXei oToO 7 MTopeic va TomoBeThoEIG Ta
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Amavrnon

H teAcia yia To kKAdopa 3/8 Oa TomoOeTnOcei oTo aApioTEPA ToU £ Kal n TeAeia yia To
KAdopa 2 Oa TomoOeTnOcei akpIpwe otn péon peTall £ kar 1 de€1a Tne TeAeiac Tou £

BaBuoAdynon

To Oépa auté PaBpoloyeital pe 2 povadec. KaBe owotn TomoOéTnon Pabuoloyeitar pe 1
Hovada.

O moAAamAaoidopoc mavra HEyaAwvel;

H Mapiva cime: «Mmopw va moAAamAacidow To 6 pe évav dAAo apiBuod kai va
Q EXw w¢ amoTéAeapa évav apiBuo HikpdTepo amo 1o 6». O KwoTtag eime: «Ox,
dev pmopeic! Av moAAamAaoidoeic évav apiBué pe 1o 6, TOTE To amoTéAsouda
gival N 6 N évac peyaAUTepocg apiBuog. TTolo amd Ta dUo maidid éxer dikio;

Tari;

Anavrnon: H Mapiva éxel dikio d10TI av moAAawAaoiaooupe To 6 pe éva KAaopa n
OcKkadiko aplOpo piIkpOTEPO Tou 1 TOTE Oa €xoupe amoTEAeopa HIKPOTEPO Tou 6.

E€nynon:
BaBuoAdynon

To Oépa autd PpaBuoloyeital pe 2 povadec. To owoTo mapadeiypa divel kai TIig 2
Hovadeg.

Ekripnon
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O Tiwpyoc éxer 10 eupw kai BéAel va ayopdael To PiPAio, Th opupixTpa Kai To HOAUPI TTOU
PAéTeTE OTNV €IKOVA. Z € TTOId ATIO TIC TTAPAKATW TPOTACEIC QAiveTdl OTI YiVETAI EKTIPMNON Kal
O0X! akpIPAC UTTOAOYIONOG;

A) O Mwpyo¢ mpoomaBci va amogagiosl av Tou TAVOUV Td XPHHATA Tou yid va ayopdoel Td
avTikeipgeva mou B£Ael.

B) O umdAAnAog «Trepvder» Ta avTiKEiPgeva amod Thv TAPEIAKA HNXAVA.

M) O umaAAnAog Aéer oto Tiwpyo TTogo KoaTi{ouv Ta avTIKEipEvVa.

A) O Twpyoc peTpdel Ta péaTa Tou.

Amavrnon: A) 310TI OAeC ol AAAeC amavTAoelC amoTeAoUv akpiPpni umoAoyiopdé Tou moooU
mou KooTi{ouv Ta avTiKeipeva.

BaBuoAdynon

To Oépua PpaBuoAoyeitar pe 2 Hovadeg.

2ZToV apxXaloAoyikd Xwpo

ﬁ@b@ 5.1

4,1

Ayopd

Eicodoc

Aovtpd

O mapamavw xdpTng deixvel TIC amooTdoelg, ae XIAIOPeTpa, HeTall diapdpwv TomoOeoiwy o¢
évav apxaiohoyikd xwpo. H Aavdn diaviel Tn pikpéTepn duvarthi ouvoAikd améoTtach peTall
Twy d1adpopyv TTou @aivovTtal oTo XdpTn. =eKivdel amd Thv €i0odo, eTMIOKETTTETAI TNV Ayopd,
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To Nadé kai Ta Aoutpd, aAAd OxI avaykaoTikd He AUTAV Th ocipd, Kal HETA eMIOTPEPEI OTNV
gicodo.

Edv dev emoTpéyer amd Ti¢ d1adpopéC ToU TEpAde Kal n ouvoAikA diadpopi Tou dIRvuoE N
Aavdn civai 14,7 xiMbpeTpa, moia givar n amdéotach petall Tng Ayopdc Kai Twv AouTpwv;

Aravrnon:

ZnpavTikd onpeio TNG ekpwvnong civai 6Tt n Aavan Oa diavioel Th pIKPOTEPN duvaTth
arnootaon peTall Twv diadpoplv Tou XApTn. AUTO pag odnyei va emiAé§oupe Tn diadpopn
Naoéc -Ayopa = 4,9 kai 0x1 Naoéc - Ayopa = 5,1

Eiocodoc - Naéc = 4,1

Naoéc - Ayopa = 4.9

Ayopa - Aoutpa = ?

Aoutpa - Eioodoc = 2,5

Apa 4,1 + 49 +? + 25 =147

Apa 11,5 + ?2 = 14,7, Apa ? = 3,2 dnA. n arooraon Ayopa - Aoutpwv eivai 3,2

BaOuoAdynon

To Oépa PpaBuoAoyeitar pe 2 povadec. To kaBe pépoc (mpafn) Tnc Alonc PaduoAoyeitai
pe 0,4 povadeg




